



95后研究员有“4个博士2个博后”惹风波

官方回应：材料如果符合仍将录用

近日，内蒙古一科研机构新聘任的研究员以极其“优秀”的简历引起了公众的关注。简历显示，这名叫赵子健的“95后”研究员因拥有4个不同专业的博士学位以及两个博士后经历，这着实令人瞠目结舌。多家留学中介机构的工作人员透露，赵子健就读的这些院校无论是硕士还是博士学位，入门门槛均不高，但是如果拿下这些所有学位，仅其列出的6个硕士学位，所需的费用大概在人民币60万至100万元，算上所谓的博士、博士后，其花费或超百万。

这名“95后”研究员有点牛 有4个博士学位2个博士后

近日，内蒙古民族文化艺术研究院陆续发布该院研究人员个人简历，其中一名赵姓95后研究员的简历引发众多关注。简历显示，该研究员拥有四个不同专业的博士、两个博士后及若干硕士的学位，同时还担任了22个包括抗癌、航空、翻译、化工等不同领域在内的社会兼职。

记者注意到，该简历发布于10月8日，目前仍可浏览。于1995年出生的该赵姓研究员，拥有艺术学博士、心理学博士、教育学博士、圣经研究博士；技术管理(艺术科技)博士后、心理学博士后。此外，于加图立大学，表演艺术专业，获艺术学哲学博士学位；

于莱西姆大学，心理学专业，获哲学博士学位；
于获萨拉戈萨大学正念心理学专业，获正念硕士学位；
于香港浸会大学，传播学专业，获文学硕士学位；
于香港大学，佛学研究专业，获佛学硕士学位；
于香港浸会大学，中国文学语言及文化专业，获文学硕士学位；

于塞万提斯米格尔欧洲大学，心理健康专业/精神病学评估与护理专业，获双硕士学位，等。

2024年6月至今，他任亚洲人文与社会研究所所长；2024年3月至今，任泰国国立体育大学(曼谷校区)合作硕博导师；2023年9月至今，任亚太正念心理研究院监督、学



赵子健

术道德与合规委员会主席，等。近五年，该赵姓研究员共发表SSCI/SCI/EI(AJ)/KCI等国内外高水平学术论文24篇，累计影响因子28+。参编学术专著及教材6部。主持或参与基金项目6项。

留学中介称这些学校门槛不高 读完6个硕士学位需至少60万元

在赵子健的简介中，包括了6个硕士学位，其中在香港浸会大学的传播学专业和中国文学语言及文化专业两个专业中获得文学硕士学位。

一家留学中介机构的工作人员告诉记者，“浸会”主要有两种学习项目，一种是香港浸会大学，简称“港浸会”，另一种是北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院，简称“UIC”。港浸会是在香港上课，学费为180000港币/年，UIC则是在深圳珠海就读，学费为150000人民币/年。留学中介人员介绍，二者全日制硕士攻读时间均为一年，并且港浸会本部和UIC校区都由香港浸会大学直接颁发学位证书。对于两个学位是否能够同时修，该中介人员表示只可以一年修一个，但是第一年毕业以后可以申二硕。

另外一名留学中介人员告诉记者，赵子健简介中包含的香港大学佛学研究全日制学生的正常学习期限为一年，非全日制学生的学习期限为两年，佛学研究硕士课程

2024年度总学费为人民币14万元左右。该留学中介人员表示，以该学位为例，其入学门槛并不算高，仅需提交申请表、个人陈述、推荐信等，对于英语成绩要求为“非英语母语申请者需要提交雅思6.0(小分5.5)或托福80同等成绩，申请者不需要提供GRE官方成绩”。

此外，留学机构发布的公开资讯中显示，赵子健攻读双学位硕士的欧洲塞万提斯大学部分专业采取在线直播授课，学制1至1.5年，学费约为人民币5.8万至6.8万元。除去硕士学位，赵子健在韩国加图立大学的表演艺术专业中，还获得了艺术学哲学博士学位。据韩国加图立大学招生简章，该大学有本升硕、硕升博、硕博连读三种招生项目，其中硕升博项目包含两年学制，艺术学科总学费约为人民币212600元。

一名留学中介综合估算了赵子健的学费后表示，其仅读完所列的6个硕士学位，需花费人民币60万至100万元，如果其读完所列的所有学位，花费或超百万。

专家称无法判定其学历、头衔真伪 但可确定“含金量”不高

此外，此前内蒙古民族文化艺术研究院公布的赵子健简介还显示，其有22个社会兼职，包括北京民艺非物质文化遗产研究院研究员、IICSE大学学术督导、中国可再生能源学会会员、中国康复医学会会员等。

10月11日，记者致电中国可再生能源学会，对方一名工作人员表示，会员的申请除了提交基础个人信息以外，还要提交自己的专业和学历，以及相关学术的获奖情况，“对会员的人申请是要审核的，要求与能源相关”。根据简介，赵子健还是中国药学会会员，记者从中国药学会会员会指南中看到，该学会对普通会员均要求与药学专业相关或有药学实践背景，药学会普通会员的

会费为100元/年。

记者获悉，赵子健此前本科就读于四川传媒学院播音主持专业，是2013级学生。西安一所全国重点大学戏剧与影视学院的一名副教授告诉记者，虽目前无法判定赵子健简介中关于学历、任职真伪，但可确定这些学历、头衔的“含金量”并不高。该副教授表示，高校和一些学术机构中，会有很多人比较在意自己的“头衔”，有些人利用此“头衔”参加一些学术会议营利，也有一些人是为得到一些文化上的满足感。此外，这些人有一部分确实是在学校或学术机构工作，需通过参加会议认识更多的人，以提高自己所谓的知名度。

研究院院长回应：材料如果符合仍将继续录用

10月10日晚，内蒙古民族文化艺术研究院宣布暂停与赵子健聘任关系，对其学位、学历开展核查。10月12日，内蒙古民族文化艺术研究院院长殷福军表示，此事民政部介入后，12日上午该院已将赵子健22个社会兼职的相关材料交由内蒙古民政厅，“下一步院里对公开的研究员简历也会加强审核”。

殷福军称，“目前没有发现明显材料造假问题”，但存在简历部分内容表述不规范的问题。并表示，若经过后续调查，赵子健材料如果符合

研究员聘任条件，该院仍将继续录用，“当然也要征求赵子健本人的意愿，这几天他状态感觉快崩溃了”。

殷福军表示，该院自2022年起“挂靠”在内蒙古师范大学，并开始向社会公开招聘第一批研究人员，目前共有11名专职人员，包括赵子健应聘的研究员岗位在内的其余人员，均为兼职，“兼职人员不提供工资，部分专职人员提供项目收入”。另据知情人士透露，兼职研究人员进入这类组织，主要是为了平台项目参与、职称评定报送渠道等机会。

殷福军称：“赵有4个硕士学位，都在教育部中留服中心认证通过了。1个博士学位已认证通过，1个正在申请认证，另外2个没认证的博士学位，赵子健也没想去认证。综合来说，还是符合我们招聘研究员的要求。赵老师能申请我们研究院研究员，出现这个问题我们觉得特别对不起他，不是他对不起我。”

12日，内蒙古民政厅社会组织管理和执法监管局工作人员对记者表示，民政厅为该研究院登记机关，内蒙古自治区社会科学界联合会为该院业务主管部门，目前均在处理此事。

据红星新闻



2024-2025年“重庆渝快保”宣推服务项目(墙体广告类) 招标公告

受重庆重报传媒有限公司委托，重庆健康人报传媒发展有限责任公司对2024-2025年“重庆渝快保”宣推服务项目(墙体广告类)进行公开招标，现邀请合格的投标人参加投标。

- 一、招标要求：**2024-2025年重庆渝快保乡镇墙体手绘广告发布策划并执行；
- 二、执行时间：**2024年10月21日-2024年12月31日。
- 三、投标资格：**合格投标人应首先符合政府采购法第二十二条规定的基本条件。
 - 具有独立承担民事责任的能力；
 - 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度；
 - 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力；
 - 有依法缴纳税收的良好记录；
 - 未被列入“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)“记录失信被执行人或重大税收违法案件当事人名单或政府采购严重违法失信行为”记录名单。
 - 法律、行政法规规定的其他条件。
 - 7.须具备专业策划设计制作能力及执行团队。丰富的墙体广告策划执行能力和经验。
- 四、投标报名和领取招标文件：**即日起至2024年10月17日17:00前往重报集团新闻传媒中心1501室报名并领取标书。
- 五、招标单位：**重庆健康人报传媒发展有限责任公司
- 六、地址：**重庆市渝北区同茂大道416号重报集团新闻传媒中心1501室
- 七、联系人：**周女士18716323898